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SEDUTA DEL 15 GIUGNO 2018 

 

 

 

Ore: 9.30 

Presenti: Tony Margiotta (Presidente) – Iro Belluzzi - Luca Boschi - 

Enrico Carattoni - Roberto Ciavatta - Alessandro Izzo – 

Lorenzo Lonfernini – Teodoro Lonfernini - Alessandro 

Mancini – Francesco Mussoni – Luca Santolini – Nicola 

Selva – Federico Pedini Amati – Roberto Giorgetti  

Sono altresì presenti: Simone Celli Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio 

 Avv. Silvia Cecchetti (dalle ore 11.26) 

Dott.ssa Irene Lonfernini (dalle ore 11.26) membri 

Comitato di Sorveglianza) 

Consiglieri non membri: Elena Tonnini  

Verbalizzante:  Fabio Muraccini 

 

 

Il Presidente Tony Margiotta, constatata la presenza del numero legale dei 

membri, dichiara valida la seduta 

 

 

- Seduta Pubblica - 

 

 

1. Comunicazioni 

- Non essendoci obiezioni la Commissione approva il verbale della seduta del 4 

maggio 2018 

- Intervento del Consigliere Iro Belluzzi sulla irritualità della risposta all’interpellanza 

presentata unitamente al Consigliere Alessandro Mancini alla fine di aprile 2018 sul 

tema delle consulenze di B.C.S.M. 

Sullo stesso argomento intervengono: il Consigliere Alessandro Mancini; il 

Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio Simone Celli     

- Intervento del Consigliere Iro Belluzzi sulla cessione degli NPL Carisp - Delta       

 Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri Roberto Ciavatta che propone di 

prevedere in tempi brevi una audizione dei membri della società di gestione della 

liquidazione dei crediti medesimi – Alessandro Mancini – Federico Pedini Amati; il 

Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio Simone Celli; il Presidente per 
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comunicare l’impegno a formalizzare la richiesta di audizione dei liquidatori degli 

NPL Carisp - Delta 

- Intervento del Consigliere Roberto Ciavatta sui criteri di gestione di Fondiss dei 

fondi pensione 

Sullo stesso argomento intervengono: il Consigliere Enrico Carattoni; il Segretario di 

Stato per le Finanze e Bilancio Simone Celli     

- Intervento del Consigliere Roberto Ciavatta in merito all’indagine su ACEA a Roma 

che vede coinvolto il successore dell’odierno Presidente di BCSM 

Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri Enrico Carattoni – Federico 

Pedini Amati; il Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio Simone Celli    

- Intervento del Consigliere Roberto Ciavatta sul rapporto tra alcuni dirigenti di 

banche e il Signor Francesco Confuorti         

- Intervento del Consigliere Alessandro Mancini per conoscere il nuovo piano 

industriale di Carisp 

Sullo stesso argomento interviene il Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio 

Simone Celli 

- Intervento del Consigliere Alessandro Mancini sulla necessità di riformare lo statuto 

di B.C.S.M.  

Sullo stesso argomento interviene il Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio 

Simone Celli   

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sul Piano di Stabilità Nazionale 

Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri Lorenzo Lonfernini – Francesco 

Mussoni; il Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio Simone Celli 

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sull’attività di governo della 

Maggioranza 

Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Luca Boschi       

- Intervento del Consigliere Francesco Mussoni sulle risultanze dell’A.Q.R. 

Sullo stesso argomento interviene il Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio 

Simone Celli 

- Intervento del Consigliere Francesco Mussoni per valutazioni sul sistema bancario e 

finanziario 

- Intervento del Consigliere Francesco Mussoni per avere informazioni sullo stato 

d’avanzamento del Memorandum con Banca d’Italia 

- Intervento del Consigliere Luca Santolini per confermare la necessità e validità 

dell’audizione odierna 

- Intervento del Consigliere Luca Santolini sulla necessità di riforme 

Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Nicola Selva 

- Intervento del Consigliere Nicola Selva sulla necessità di porre in equilibrio il bilancio 

dello Stato 

 

 

2. Audizione del Comitato di Sorveglianza 

 

Alle ore 11.26 i membri presenti del Comitato di Sorveglianza (Avv. Silvia Cecchetti e 

Dott.ssa Irene Lonfernini) entrano in Aula  
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Il Presidente comunica che la Dott.ssa Alessia Scarano, terzo membro del 

Comitato di Sorveglianza, ha inviato una e-mail per giustificare la propria assenza 

alla odierna audizione 

Il Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio interviene per una breve introduzione 

L’Avv. Silvia Cecchetti riferisce in merito e distribuisce la relazione che viene posta 

agli atti della seduta 

La Dott.ssa Irene Lonfernini riferisce in merito e distribuisce slide informative che 

vengono poste agli atti della seduta 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Francesco Mussoni – Iro Belluzzi – 

Roberto Ciavatta – Luca Santolini – Lorenzo Lonfernini – Alessandro Mancini 

Replica della Dott.ssa Irene Lonfernini 

Replica dell’Avv. Silvia Cecchetti 

Conclusioni del Segretario di Stato per le Finanze e Bilancio 

 

Alle ore 13.12 la seduta è tolta 

 

 

 

         IL PRESIDENTE 

          Tony Margiotta 

 


